

SENATO DELLA REPUBBLICA

XIV LEGISLATURA

N. 3596-B

Errata corrige

DISEGNO DI LEGGE

presentato dal Presidente del Consiglio dei ministri

(BERLUSCONI)

e dal Ministro delle infrastrutture e dei trasporti

(LUNARDI)

di concerto col Ministro dell'interno

(PISANU)

(V. Stampato n. 3596)

approvato dal Senato della Repubblica il 19 ottobre 2005

(V. Stampato Camera n. 6150)

modificato dalla Camera dei deputati il 16 novembre 2005

*Trasmesso dal Presidente della Camera dei deputati alla Presidenza
il 17 novembre 2005*

Conversione in legge, con modificazioni, del decreto-legge
21 settembre 2005, n. 184, recante misure urgenti in materia
di guida dei veicoli e patente a punti

Alla pagina 3, articolo 1, comma 2, lettera b), le parole: "«veicoli», e le parole", si intendano sostituite dalle seguenti: "«veicoli» e le parole";

alla pagina 13, articolo 1-sexies, comma 1, lettera c), capoverso 3-bis, le parole: «i princìpi e le tempistiche dettate» si intendano sostituite dalle seguenti: «i princìpi e le tempistiche dettati»;

alla pagina 23, articolo 1-quinquiesdecies, comma 3, lettera b), capoverso 5-ter, le parole: «nel corso dei controlli, sia accertata» si intendano sostituite dalle seguenti: «nel corso dei controlli sia accertata»;

*alla pagina 29, articolo 1-duodevicies, comma 5, la lettera b) si intenda sostituita dalla seguente: «**b)** al comma 3, le parole: "trenta giorni" sono sostituite dalle seguenti: "novanta giorni"»;*

alla pagina 35, articolo 1-viciesquinqies, comma 3, lettera e), le parole: «dall'articolo 204, comma 1» si intendano sostituite dalle seguenti: «dell'articolo 204, comma 1»;

alla pagina 43, articolo 1-duodetricies, comma 4, le parole: «I Servizi integrati infrastrutture e trasporti» si intendano sostituite dalle seguenti: «I S.I.I.T.» e le parole: «indirizzi e direttive disposte» si intendano sostituite dalle seguenti: «indirizzi e direttive disposti».